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предметів у навчальному плані, а й як інтеграцію та узагальнення вже вивчених 

учнями базових дисциплін — математика, фізика, хімія тощо [3]. 

Таким чином, специфіку організації позакласної роботи з інформатики в 

базовій середній школі вбачаємо в тому, що така робота має міжпредметний 

характер і надає змоги якнайкраще створити зв'язки між школою і соціальними 

практиками, між навчальним процесом і цілим світом в аспекті розвитку 

здібностей учнів, рівень яких визначатиме її успішну самореалізацію як під час 

навчання, так і поза школою у реальних життєвих ситуаціях [4].  
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Навчання дітей молодшого шкільного віку основам 3D-моделювання 

зорієнтовано, перш за все, на розвиток просторової уяви, адже просторова 

орієнтація має виключно широке значення в усій пізнавальній діяльності 

людини; просторова уява є важливою складовою розумового виховання й 

навчання всебічно розвиненої особистості, підготовка її до праці. У початковій 

школі навчання будь-якого предмета розвиває просторові уявлення учнів. За 

наявності у дітей певного рівня розвитку просторових уявлень їм доступне 
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подальше засвоєння знань і вмінь з різних дисциплін. Використання 3D-

моделювання допомагає учням відчути об‘ємність реального і віртуального 

просторів, оцінити різноманітність і форму тіл у природі й зрозуміти, як вони 

взаємодіють у різних контекстах [1; 2]. 

Для реалізації 3D-моделювання у рамках навчання інформатики доцільно 

скористатися програмним продуктом 3D Slash. Розглянемо більш детально   

особливості моделювання в середовищі 3D Slash: легкий, інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс програми, що надає змоги працювати з ресурсом наймолодшим 

учням; підтримка різноманітних геометричних примітивів; доступна робота із 

заздалегідь заготовленою формою (завантажений об'єкт) або робота з порожнім 

проєктом; потужна панель інструментів, яка надає змоги легко створювати, 

маніпулювати тривимірними об‘єктами, модифікувати їх. Створення простих 

моделей об'єктів надає змоги ознайомити школярів з елементами тривимірного 

моделювання. У процесі роботи діти ознайомлюються з тривимірною графікою, 

навчаються створювати об‘єкти й виконувати різні дії, зокрема, переміщувати 

об‘єкт, масштабувати його, змінювати окремі параметри тощо (рис. 1-2). 

    

Рис. 1-2. Розроблені в програмі 3D Slash об'єкти моделей 
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